

С вступительным словом выступила заместитель председателя первичной профсоюзной организации университета Оксана Мережко: «Профсоюзный комитет, как мне представляется, призван заботиться не только о благополучии людей, но и об их единстве, объединении, соборности, что тоже можно рассматривать как благополучие. И пусковым механизмом, триггером такого объединения может стать наша литература, живое слово, родной язык, который делает нас единой нацией. Но ведь и сам язык переполнен крылатыми словами. Сегодня мы открываем серию встреч под названием «Праздники художественного слова», разумеется, совместно с кафедрой филологии. Есть известная фраза: «Король умер. Да здравствует король!». Так и мы можем сказать: «Год литературы два месяца назад закончился. Да здравствует праздник литературы, который всегда с нами!».

«Поэтическая нобелиана» объединила студентов и преподавателей историко-филологического факультета, неравнодушных к поэзии И. Бунина, Б. Пастернака, И. Бродского. Она открылась выступлением Веры Харченко, которая рассказала, как будет проходить эта и последующие встречи. Условно вечер разделили на три части. Первая – «детская», в которой выступали учащиеся школ. Они трогательно прочли стихотворения поэтов и заслуженно получили сладкую «награду» и грамоты. Следующая была «студенческая» часть, где выступали студенты нашего вуза. Представляла их Елена Ширина, доцент кафедры филологии. Участники читали любимые произведения И. Бунина, Б. Пастернака, И. Бродского. В завершении праздника с чтением стихов выступили преподаватели. Их проникновенное чтение никого не оставило равнодушным. Преподавательский коллектив представляла Елена Семыкина. Завершило «Поэтическую нобелиану» выступление известной актрисы Белгородского драматического театра им. М.С. Щепкина Юлии Гарновой.





Члены профсоюза НИУ «БелГУ» – организаторы поэтической нобелианы в –